I. 1/4év vizsga

1. Milyen típusai vannak a heteotróf állati táplálkozásnak?

Növényevő, ragadozó

2. Mi jellemző a szivacsok testfelépítésére és életmódjára?

Többféle alakú, működő sejt, vízben élnek, aljhoz rögzülnek, 

3. Mi jellemző a csalánozók testfelépítésére és életmódjára?

Aljzaton élő plip forma, úszó lebegő medúza, külső belső rétegből áll, valódi szövetek, ragadozók.

4. Milyen fejlődési fokozatokat lehet megállapítani a különböző féregtörzsek testfelépítésében és táplálkozási módjában?

Teste 3 rétegből fejlődik ki, belső külső közép, a test kétoldali szimmetriája, laposférgek: csak szálnyílás van, fonalférgek: mindkét végén nyitott bélcsatorna

5. Hasonlítsuk össze a különböző puhatestű osztályok testfelépítését és életmódját?
fejből, lábból és zsigerzacskóból áll, növényevők, ragadozók és dögevők

6. Mi jellemző általában az ízeltlábúak testfelépítésére?
Kitintartamú külső vázú

7. Mi a különbség a rákok, rovarok, pókok külső testfelépítése között?
rák: 5pár lába van, rovar: 3pár járóláb 2pár szárny, pók: 4pár járóláb

8. Mi jellemző a tüskésbőrűek testfelépítésére és életmódjára?

Tengerben élnek, külső szilárd váz, lemez alakú mészképződmény, vízedényrendszer, lábacskáik végév tapogatószer, ragadozók.

9. Mi az evolúciós jelentősége az előgerinchúsosoknak és fejgerinchúsosoknak?
Vízből kiindulva a szárazföldet hódítják.

      12.  Hasonlítsuk össze a porcos és csontos halakat?


 Porcos hal: koponya, gerincoszlop - porcszövetekből áll, nem lágy-megkeményített váz


 Csontos hal: váza csontszövetből és porcszövetből áll.







14. Hasonlítsuk össze a kétéltűek, hüllők és a madarak szaporodását!

Kétéltűek: pete rakás, vízben, átalakulással fejlődnek

Hüllők: tojásokkal szaporodik, van eleven tojó(vipera) közvetlenül fejlődik

Madarak: tojásokkal szaporodik, testük melegével költik ki.

      17.  Melyek az emlősök általános jellemzői?

Gerinces állatok, szőr borítja testüket, eleven szülők, tüdővel rendelkeznek, testhőmérsékletük állandó
18. Hasonlítsuk össze s tojásrakó, erszényes és méhlepényes emlősök szaporodását!
Tojásrakó: belső megtermékenyítésűek, testmelegével költi ki,

Erszényes: nem valódi méhlepényesek, pici utódot szül, terhességét tudja szabályozni, a picinye ha megszületik és be tud mászni az erszénybe akkor megmarad, emlőből táplál, 

Méhlepényes: kifejlett utódokat szülnek, emlőből szoptatnak.

